Madame, Monsieur, 
La Fédération Française de Tir à l’Arc a été notifiée ce lundi 20 janvier d’une fuite de données personnelles, intervenue au début du mois, due à l’exploitation d’une faille de sécurité chez notre prestataire en charge des espaces licences et dirigeants pour le compte de plusieurs fédérations sportives.
Des individus malveillants ont accédé aux données personnelles des licenciés via cette faille. Les informations concernées par cet incident incluent : 
· Nom et prénom 
· Sexe 
· Date de naissance 
· Adresse postale 
· Téléphone 
· Adresse e-mail 
· Photo de profil
Nous tenons à vous rassurer sur le fait que les mots de passe liés aux espaces licenciés et dirigeants étaient chiffrés et n’ont pas été compromis. Toutefois, par mesure de précaution, une réinitialisation des accès à ces espaces sera prochainement mise en place.
 
Les démarches de la fédération
Dès que nous avons pris connaissance de cet incident, la fédération et son prestataire ont immédiatement procédé à un certain nombre d’actions correctives. 
1. L’origine du piratage a été identifiée et verrouillée et le fichier malveillant neutralisé.
2. Notre prestataire a renforcé la sécurité de son système en prenant des mesures techniques immédiates. 
3. Un audit de sécurité approfondi sera réalisé par une entreprise externe pour corriger d’éventuelles failles et améliorer les processus de gestion des données du prestataire.  
Par ailleurs, la Fédération a immédiatement procédé à une déclaration de cet incident auprès de la CNIL, conformément à la réglementation en vigueur, et au dépôt d’une plainte.
 
Nous regrettons sincèrement cet incident et comprenons l’inquiétude qu’il peut susciter. La Fédération vous présente toutes ses excuses pour les inconvénients relatifs à cet événement et reste pleinement engagée à protéger vos données et à prévenir tout incident futur.
Pour toute question ou préoccupation, n’hésitez pas à nous contacter à l’adresse suivante : support.traitement@ffta.fr
 
Nous vous remercions pour votre compréhension et votre confiance. 
La Fédération Française de Tir à l’Arc 

